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План-конспект урока №2 в 7 классе по теме: «Квадрат суммы и квадрат разности двух выражений»
Учитель  			Косенкова Татьяна Игоревна
Предмет 			алгебра 7 класс
Тема урока	Квадрат суммы и квадрат разности двух выражений
Авторы учебника 	(Алгебра за 7 класс Мерзляк А. Г.) Авторы: Мерзляк А. Г., Полонский В. Б.
Издание: М.: Вентана-Граф, 2015
Тип урока                        Урок закрепления знаний
Цель урока: обобщить знания учащихся по данной теме, их умения и навыки применять формулы  
Задачи урока: 
Образовательные: закрепить умение применять формулы квадрата суммы и разности двух выражений; ликвидировать возможные пробелы;
Воспитательные: формировать навыки самоконтроля и самооценки; вовлечь в активную деятельность всех учащихся класса;
Развивающие: развивать навыки коллективной работы учащихся в сочетании с самостоятельным умением анализировать, выделять главное, обобщать и делать выводы.
Оборудование: карточки для рефлексии.
ХОД УРОКА
I. Организационный момент.
II. Проверка домашнего задания.(5-7 минут)
Вызываются учащиеся для демонстрации решения домашних задач – 4 человека (у доски). Индивидуальная работа в карточках – 3 человека (Приложение 1). Организуется диалог с учащимися по вопросам решения задач.
III. Актуализация/Коррекция знаний (20 минут)
Устная работа
№ 569 (13-18). Представить в виде многочлена выражение:
[image: ]
Письменная работа – самостоятельное решение в тетрадях и два учащихся у доски с последующей проверкой:
№ 128 (1-2). Упростите выражение:
[image: ]
№ 130 (3). Упростите выражение и найди его значение:
[image: ]
№131 (2). Замените звездочки такими одночленами, чтобы образовывалось тождество:
[image: ]
IV. [bookmark: _GoBack]Физминутка
V. Закрепление изученного материала (15 минут)
№586 (3). Решите уравнение:
[image: ]
№592 (1). При каких значениях a и b верно равенство:
[image: ]
№588.
[image: ]
VI. Рефлексия (5 мин)
Ответьте на следующие вопросы:
Что мы сегодня повторяли?
Что осталось не понятным после этого урока?
Что стало наоборот понятным после урока?
Что нового вы узнали? (например: формула разности квадратов, упрощение выражения и т.д.)
VII. Итог урока
Подведение итогов, выставление оценок.
Домашнее задание: повторить формулы сокращенного умножения; №587, 589, 594.
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YipocTHTe BHIP@KEHHE M HAWANTE €ro 3HaueHue:
1) 2m(m - 6)° — m*(2m - 15), ecin m = —4;

2) (2x-5)* —4(x +1)(x - 7), ecmn x 3
Tlpu KaKoM 3HAYEHMM NEPEMEHHO 3HAUEHME KBaJpaTa ABywieHa X + 12
Ha 225 GoTbille 3HAYCHNA KBAPaTa ABYWICH X — 137

Pemure ypasnenue:

1) (x - 12)(x + 12) = 2(x - 6)* — 2%

92) (Bx —1)? +(4x +2) = (5x —1)(5x +1);

3) B(x +2)? +(2x —1)2 — 9(x +3)(x - 3) = 22.

Pemure ypasnenue:

1) (3x +2)* +(4x -1)(4x +1) = (5x - 1)*;

92) 2(m + 1)2 + 8(m — 1)2 = 5(m + 1)(m — 1) = —4.

HaiiuTe CTOPOHY KBAZIPATa, €CIH IPH YBEMUCHUH €€ Ha 5 CM TIOTyIHTCS
KBAZPAT, IIOWAL KOTOPOTo Ha 95 cM? GOMBIIE MIONMAAM AAHHOTO.

ECM CTOPOHY KBajipaTa yMEHBIINTS HA 8 CM, TO TIOJdHTCH KBAAPAT, ILIO-
maap KoToporo Ha 352 cm? Menbine wIomay AauHoro. Haiigure cropomy
JIAHHOTO KBajIpaTa.

Haii/ e TPH MOCI€OBATEBHBIX HATYPAIBHBIX UHCIA, ECTH YABOCHHBI
KBAAPAT GOJBUIEro M3 HUX Ha 79 GOBIIE CyMMbI KBAAPATOB ABYX APYTHX
umcen.

Hai{/uTe HeThipe MOCTEOBATEBHbIX HATYPLIBHBIX THCIA, €CTH CyMMa
KBAZIPATOB BTOPOTO H YETBEPTOTO M3 HITX Ha 82 GOJBIIE, MM CyMMA KBaX-
PATOB NIEPBOTO M TPETHETO.

TIpu KakuX 3HaueHUsX @ u b BEPHO PaBEHCTBO:

1) (a+by =d
Jlokaure 1o bR Q +
D (a+hY +(a=h7
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2) 2x-52 —4(x+1)(x-7), ecm x=-35.

Tlpu KaKoM 3HAYEHMM NEPEMEHHO 3HAUEHME KBaJpaTa ABywieHa X + 12

Ha 225 GoTbille 3HAYCHNA KBAPaTa ABYWICH X — 137

Pemure ypasnenue:

1) (x - 12)(x + 12) = 2(x - 6)* — 2%

2) (8x—1) +(4x +2)2 = 5x - 1)(5x +1);

3) B(x +2)2 +(2x — 1)2 - 9(x +3)(x - 3) = 22

Pemure ypasnenue:

1) (3x +2)* +(4x -1)(4x +1) = (5x - 1)*;

92) 2(m + 1)2 + 8(m — 1)2 = 5(m + 1)(m — 1) = —4.

HaiiuTe CTOPOHY KBAZIPATa, €CIH IPH YBEMUCHUH €€ Ha 5 CM TIOTyIHTCS

KBazIpaT, WIomags KOTOporo Ha 95 cM? GOBIIE IONAM AAHHOTO.

ECM CTOPOHY KBajipaTa yMEHBIINTS HA 8 CM, TO TIOJdHTCH KBAAPAT, ILIO-

mab KOTOporo Ha 352 cm? MembIe MIOmA AanHoro. Haiizure cTopomy

JIAHHOTO KBajIpaTa.

Haii/ e TPH MOCI€OBATEBHBIX HATYPAIBHBIX UHCIA, ECTH YABOCHHBI

KBajpaT GOMBIIEro M3 HUX Ha 79 GOJBIIE CyMMbI KBAAPATOB ABYX APYTHX

umcen.

Hai{/uTe HeThipe MOCTEOBATEBHbIX HATYPLIBHBIX THCIA, €CTH CyMMa

KBAAPATOB BTOPOrO H UETBEPTOTO M3 HUX Ha 82 GObILE, UeM CyMMa KBaJ-

PATOB NIEPBOTO M TPETHETO.

TIpu KakuX 3HaueHUsX @ u b BEPHO PaBEHCTBO:

1) (@+b)* =a*+b% 2) (a-b)* =(a+b)*?

JlOKaXKHMTE TOKAECTH

1) (@+b)* +(a-bp =2(a® +b?);

2) (a+b)* - (a-b)® = 4ab;

3) a2 + b? = (qah
B oo 107 w25 Q +

Jlokaxure TO; o

b





image7.png
x | | amsscumsecce uar X | & phpotkR6 x | [ Bud x | G Narwii o x | O samsuspsr x {4+

C Y & nttps//drivegoogle.com 0B2F ) ew *

Npntoxenun [ Asvabwners  §| fvaexc @ YouTube (B Bowrawrera.. [1 Hosan scraaxa

B 106_Yue6rux Anre6pa 7 knacc Mepansik MonokHciui Sh . OTipLs B NpMNOXeHAn "Googl... | v
584. YipOCTHTE BLIDIREME 1f HANTITE €10 SHAUCHie:
1) 2m(m - 6)° — m*(2m - 15), ecn m = —4;
2) (2% —5)% —4(x +1)(x - 7), ecnu x = -3,5.

585. TIpu KakoM 3HAUCHMU TIEPEMEHHOI JHAUCHUE KBAAPaTa AByWIeHa X + 12
Ha 225 GoTbille 3HAYCHNA KBAPaTa ABYWICH X — 137

586. Pemuire ypasHenue:

1) (x - 12)(x + 12) = 2(x - 6)* — 2%
2) (8x—1) +(4x +2)2 = 5x - 1)(5x +1);
3) B(x +2)2 +(2x — 1)2 - 9(x +3)(x - 3) = 22

587. Pemmure ypaBueHue:

1) (3x +2)* +(4x -1)(4x +1) = (5x - 1)*;
92) 2(m + 1)2 + 8(m — 1)2 = 5(m + 1)(m — 1) = —4.

588. Haiiute CTOPOHY KBAAPATa, €CIM MPH YBEAUUEHUH €€ Ha 5 CM TIOMyIUTCS
KBazIpaT, WIomags KOTOporo Ha 95 cM? GOBIIE IONAM AAHHOTO.

589. ECam CTOPOHY KBAAPATA YMEHBUIATH HA 8 CM, TO TIOJYIHTCS KBAZPAT, IUIO-
maap KoToporo Ha 352 cm? Menbine wIomay AauHoro. Haiigure cropomy
JIQHHOTO KBajipaTa.

§90. HailuTe TPH NOCICAOBATEBHBIX HATYPAIBHBIX MMCIA, €CTH YABOCHHDI
KBajpaT GOMBIIEro M3 HUX Ha 79 GOJBIIE CyMMbI KBAAPATOB ABYX APYTHX
umcen.

591. HaiiguTe YeThbipe MOCHEAOBATEIBHBIX HATYPATBHBIX UHCIA, €CTH CYMMA
KBAAPATOB BTOPOrO H UETBEPTOTO M3 HUX Ha 82 GObILE, UeM CyMMa KBaJ-
PATOB NIEPBOTO M TPETHETO.

592. Tlpu KakuX 3HAUCHUSX @ U b BEPHO PABEHCTBO:

1) (@+b)* =a*+b% 2) (a-b)* =(a+b)*?

593. JloKakuTe TORAECCTBO:
1) (@+b)* +(a-bp =2(a® +b?);
2) (a+b)* - (
3) a® +b*
4 (a2 +h2)(c
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1) (- 4)* - 6;
2) 10a + (a — 5)%
3) (3m — Tn)? — 9m(n — 5n);
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3) (m + 5)% — (m — 4)(m + 4), ecoa m = -3,5;
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2') (6a5 +,7*)2 =%+ % +71i§b‘;




